

Asphaltnosmetik

Premaz namijenjen za obnavljanje asfaltnih površina.



Opis proizvoda

Opis	Vodena disperzivna sjajna akrilna boja, namijenjena za obnavljanje asfaltnih površina.
Namjena	<ul style="list-style-type: none"> ■ Stara asfaltna parkirališta i prilazi privatnim kućama; ■ Skladišta bez prometa viličara. <p>Ne smije se koristiti za podove u garažama, kao niti za lijevani asfalt!</p>
Svojstva	<ul style="list-style-type: none"> ■ jednostavna za korištenje; ■ dobro prianja na podlogu; ■ otporna na vremenske uvjete; ■ otporna na udare kiše; ■ za unutarnju i vanjsku upotrebu.
Nijansa	Crna
Pakiranje/veličina pakiranja	<ul style="list-style-type: none"> ■ 5 l; ■ 10 l.
Skladištenje	Na suhom i hladnom mjestu, bez opasnosti od smrzavanja, 2 godine.

Tehnički podaci

Potrošnja	0,10 - 0,15 l/m ² po sloju
Gustoća	Ca. 1,0 kg/l.

Obrada

Priprema površine	Površinu dobro očistiti - po mogućnosti pod visokim tlakom. Površina mora biti čvrsta, čista, suha, bez prašine, ulja, masti i tvari koje razdvajaju.
Prijedlog sastava premaza	Jedan sloj.
Uvjeti za obradu	NE primjenjivati za vrijeme magle ili pri mokrom vremenu!
Temperatura obrade	Temperatura obrade mora biti iznad +8°C.
Obrada	Prije uporabe dobro promiješati! Preporuča se nanošenje četkom, u tankom sloju. Materijal je spreman za uporabu.
Čišćenje alata	Prije sušenja vodom.



Zakonska regulativa koja se odnosi na kemikalije

Zbrinjavanje

Spalionica posebnog otpada ili odlagalište za skupljanje problematičnih tvari. Ne smije se odlagati kao kućno smeće. Ne dopustiti izlivanje u kanalizaciju, zemlju ni u podzemne vode. Neočišćene spremnike odložiti na isti način kao i proizvod.

Sigurnosno-tehnički list

Sigurnosno-tehnički listovi dostupni su na internetskoj stranici <http://www.avenarius-agro.hr> ili na upit.

Tehničke informacije: Asphaltkosmetik, stanje: 12 / 2013

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno.

Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na www.avenarius-agro.hr.

Avenarius-Agro GmbH

Zentrale & Werk: Industriestraße 51, A-4600 Wels, Telefon: +43/7242/489-0, Telefax: +43/7242/489-5700, Internet: www.avenarius-agro.at, E-Mail: office@avenarius-agro.at
Filiale Wien: A-1110 Wien, Sofie-Lazarsfeld-Str. 10, Tel.: 01 / 201 463 072, Fax: 01 / 20 1 46 - 3075, E-Mail: wien@avenarius-agro.at